

CERTIFICATO

La Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH rilascia un certificato qualityaustria alla seguente organizzazione:

Il presente certificato **quality**austria attesta l'applicazione e il successivo sviluppo di un efficace

Damiani Legnami

LIGNOÅLP°

DAMIANI-HOLZ&KO AG

IT-39042 Bressanone, Julius-Durst-Straße 68

Sede:

I-39050 Nova Ponente, Breitenkofl 17, I-42123 Reggio nell'Emilia, Via Grimaldi 15, I-24048 Treviolo, Via Giovanni Falcone 2/L, I-42016 Guastalla, Piazza Don Teobaldo Soragna 3, D-83043 Bad Aibling, Osendorferstraße 11

Progettazione, produzione e costruzione di edifici in legno
Progettazione, produzione e costruzione di strutture in legno
Relizzazione di opere di finitura
Commercio di legname

La validità del presente certificato qualityaustria resta in vigore sulla base degli audit annuali di controllo e degli audit triennali di prolungamento.

Begutachtungs GmbH is accredited according to the Austrian Accreditation Act by the BMWFW (Federal Ministry of Science, Research and Economy).

Quality Austria - Training

Zertifizierungs und

Quality Austria is accredited as an organisation for environmental verification by the BMLFUW (Federal Ministry of Agriculture, Forestry, Environment and Water Management).

Quality Austria is authorized by the VDA (Association of the Automotive Industry).

For accreditation registration details please refer to the applicable decisions or recognition documents.

Quality Austria is the Austrian member of IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

2e0c8c8b-4ff0-4cbcb89b-eec974805d27 La validità corrente della certificazione è documentata esclusivamente alla seguente pagina web: http://www.qualityaustria.com/en/cert

SISTEMA DI GESTIONE DELL'AMBIENTE

in conformità con i requi<mark>siti d</mark>ello standard

ISO 14001:2015

Numero di registrazione: U-04148/0

Prima edizione: 31 agosto 2020

Valido fino al: 30 agosto 2026







MEMBER OF

IQNET

Vienna, 26 giugno 2023

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Vienna, Zelinkagasse 10/3

Firme rimosse per motivi di sicurezza

Mag. Christoph Mondl CEO

Mag. Dr. Werner Paar CEO

DI Axel Dick, MSc Responsabile